

te ne vidijo drug drugega. Potem stopi dekleta pred kočo in v tem hipu planejo vsi h krati k njej in jo hočejo ugrabiti. Kdor jo ugrabi prvi, njegova je, ako je namreč oni, katerega i ona mara. Ako pa ni pravi, tedaj mu priloži lahko zaušnico in fant odstopi. Potem se ceremonija ponavlja tako dolgo, da pride na vrsto pravi, in drugi odlazijo. Ta način snubitve, bi ne bil napačen tudi pri nas in veliko lepše bi še vedno bilo, da fantje ležejo na trebuh pred kočjo svoje izvoljenke, nego da bi se klali med saboj radi nje. Seveda pri nas bi v največ slučajih hotel stopiti pred kočjo mesto dekleta — njen oče in bi si izbiral „pravega“; v toliko smo mi bolj „civilizovani“ od Indijancov. — Pa še nekaj o indijanskih zakonskih zadevah. V Indiji se nezvestoba zakonske žene kaznuje na čuden način. Sioux-Indijanci prekoljejo nezvesti nos in nahaja se ondi žen, ki imajo po petkrat in šestkrat preklane nosove.

— Kaj hočeš postati? Sloveči pesnik Ehegaray v Madridu je ravnokar objavil v nekem listu satirično črtico, ki se glasi: Oče gre s svojim sinčkom na sprehod. „Dragi sinko“, nagovarja oče svojega otroka, ki modro stopa poleg njega in še modreje gleda v svet, „dragi sinko, čas je, da se odločiš za kak poklic, star si dovolj, torej voli, kaj hočeš postati? Hočeš biti učenjak? Potem zamoreš doseči slavo, postaneš luč sveta in bodeš od vseh spoštovan in čislán...“ „Pa umrjem od glada! Ne, oče. In potem, da postanem učenjak, moral bi se vse preveč učiti.“ „Pa postani državnik. Lahko jo pribišeš do tajnega svetnika, da celo do ministra.“ „Da bi me potem umorili. Ne, očka, tega nočem. Tudi bi se moral preveč uklanjati in klečeplaziti.“ „Pa se poprimi politike. Kakor poslancu se ti bode klanjalo vse in te častilo, pri tem pa ti ni treba ničesar vedeti in ničesar znati.“ „Da, da,“ in „ne, ne“ zna rekati vsakdo in obljubiti pa ne držati tudi ni težko — torej ostane pri poslancu?“ — „Hm, to bi bilo že nekaj; a ne, moj očka, od volje in nevolje naroda biti odvisen? Brrr! Tega že ne! Volja naroda se spreminja vsaki hip, kakor bi mignil in s tem ni nič.“ „Kaj pa hočeš postati? Vojak? General? No, boji general!“ — „Kaj pak! Da me porazi prvi ustanek na Kubi ali pri Filipih? Ne, hvala, oče!“ „Nu, kralj, kralj pač ne moreš biti.“ Bi tudi ne hotel, najmanje! Takle ubogi kralj, o ne! toda glej, to-le bi rad bil!“, in pritem je pokazal sinko na zlat voz, na katerem je sedel krasno opravljen človek, kateremu je vriskalo ljudstvo. „Da, oče, to hočem biti! Junak, katerega narod ljubi in slavi, za katerega plantijo vsa srca, moška in ženska. Kateremu letijo zlati kakor muhe skupaj in katerega časti vse v življenju in po smrti, tak mož hočem biti, o katerega slavi si še pozni rodovi pripovedujejo kakor o kakem bogu. Da, moj očka: borilec z bikom hočem biti!“ — Tako sodijo na Španjskem.

Književnost.

Zbirka domačih zdravil se imenuje knjiga, katera je že v tretjič na svetlo prišla. Izdaja jo Dragotin Hribar v Celji. Cena knjigi je 50 kr., s poštnino 55 kr. — Tretja izdaja že kaže, kako se je ta knjiga priljubila. Tudi „Novice“ jo prav toplo priporočajo svojim bralcem.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 28. avgusta 1897. Pšenica gld. 12. — kr rž gld. 7.50 kr., ječmen gld. 6. — kr., oves gld. 6.30 kr., ajda gld. 8. — kr., proso gld. 8. — kr., turšica gld. 6.50 kr., leča gld. 12. — kr., grah gld. 10. — kr., fižol gld. 8. — kr (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

Loterijske srečke.

V Lincu dne 11. sept. t. l.: 18, 61, 42, 7, 19.

V Trstu dne 11. sept. t. l.: 44, 10, 71, 88, 85.

V Pragi dne 15. sept. t. l.: 1, 43, 28, 66, 61.

Koristna v vsakem gospodinjstvu je raba prave sladne kave, bodi-si v zdravstvenem, kakor v denarstvenem oziru. Tvrđki Kathreiner gré zasluga, da je med svet spravila povsod pod imenom »Kneippova kava« dobro znano pristno sladno kavo, katera ima okus prave kave in se je prav za to zelo vdomačila. Marsikdo jo pije kar čisto, navadno pa kot dodatek k pravi kavi. Naj se ne pomišlja nobena gospodinja, katera še ne rabi te kave, ter naj začne rabiti toliko zdravo in okusno pristno Kneippovo kavo. Svarimo pa tudi pred ponarejeno in slabejšo kavo tega imena, ki jo nekateri ponujajo. Ta seveda ne podá onega, kar se pričakuje od prave Kneipove sladne kave. Treba torej paziti pri nakupovanji ter tirjati pristno Kathreinerjevo Kneipovo sladno kavo v zavitkih s podobo župnika Kneippa in z imenom Kathreiner. Drugače zavito ali celo nezavito blago naj se ne sprejme. Hudo-voljno nekateri razširjajo vest, da se po smrti Kneippovi sladna kava ne izdeluje več, ampak mesto nje nek drug fabrikat. To je popolnoma neresnično, kajti tvrđka Kathreiner je od rajnega g. prelata Kneippa dobila za vse čase pravico, njegovo ime in njegovo podobo rabiti kot varstveno znamko, in izdeluje pa prodaja kakor dosedaj edino pristno Kneippovo kavo.



V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejanji nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

Jedino pravi Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“
in tovarne farmacevtičnih pre-
paratov

**A. Thierry-ja v Pregradi
pri Rogatec-Slatini.**

Preskušen in potrjen od zdravstvenih
(60—4) oblastev. (11)

Najstareje, najpristneje, najcenneje ljudsko domače zdravilo, ki uteši prsne in plučne bolesi in želodečni krč itd. ter je uporabno notranje in zunanje. V znak pristnosti je

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja tvrđka **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“.** Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim cenejo tem nič vrednejo ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnemovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prepupce nič vrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslovlj: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.** 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 12 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštnem povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšno zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar
v Pregradi pri Rogatec-Slatini.